ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО 

О проведении I Международной научно-практической 
конференции «Бюджет как предмет социальных наук»
(17-18 октября 2019 г., г. Ижевск, УдГУ)


17-18 октября 2019 года Правительство Удмуртской Республики, Научно-исследовательский институт Министерства финансов РФ, ФГБОУ ВО «Удмуртский государственный университет» проводят I Международную научно-практическую конференцию «Бюджет как предмет социальных наук». 
В работе конференции примут участие руководители и сотрудники финансовых органов региональной и муниципальной власти, депутаты различных уровней, ученые, эксперты, студенты и аспиранты. Целями проведения международной научно-практической конференции являются: определение перспективных направлений научных исследований категории «бюджет» в истории и современности, развитие бюджетной грамотности, а также выработка практических рекомендаций по совершенствованию бюджетных отношений. 
Работа секций конференции планируется по следующим основным направлениям:
1. Вызовы и основные тренды в развитии общественных финансов.
2. Бюджетная проблематика в исторических исследованиях. 
3. «Социальные группы» и «целевые группы» получателей бюджетных средств: общее и особенное. 
4. Основные направления развития инициативного бюджетирования в российских регионах. 
5. Политические акторы межбюджетных отношений. 
6. Открытость бюджета и развитие финансовой и бюджетной грамотности в Российской Федерации. 
7. Место корпоративной ответственности в городском и  территориальном развитии. 
8. Бюджетные решения, преобразующие село. 
9. Бюджет и Право: исторические особенности и современные тенденции. 
Приглашаем Вас принять участие в конференции  и просим рассмотреть возможность выступления с докладом на одной из секций в соответствии с темой и направлениями ее работы. Для участия в конференции просим представить заявку в срок до 10 октября 2019 г. согласно представленной форме. По итогам конференции планируется издание сборника тезисов и статей. Требования по оформлению представлены по ссылке.
Гонорар за публикации не выплачивается. Участие в работе и публикация научных статей бесплатные. Организационный взнос не взимается. 
Место проведения конференции: 
Пленарное заседание 17 октября (регистрация с 9.00, начало работы в 10.00) - Удмуртская Республика, г. Ижевск, ул. Орджоникидзе, 33а, Дом дружбы народов.
Работа секций 17 октября с 14.00, панельная дискуссия 18 октября  с 10.00 -  Удмуртская Республика, г. Ижевск, ул. Ломоносова, 4б, корпус научной библиотеки УдГУ.
Оплата проживания и проезда осуществляется за счет участников конференции. Оргкомитет может оказать помощь в бронировании мест в гостинице.
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