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о работе методической комиссии ИЭиУ за 2019-2020 уч.год

В состав методической комиссии в 2019-2020 уч.году входили: Воробьева О.А. (председатель), Гребенкина А.А., Тимирханова Л.М., Горбова А.А., Кутяшова Е.В., Коротаева Е.А., Щербакова И.Г.
Работа МК в отчетном году осуществлялась в соответствии с планом работы МК, Положением о МК, планом работы методического совета университета на 2019-2020 уч.год. За этот период было проведено 6 заседаний в соответствии с регламентом.
Основной целью деятельности методической комиссии института за прошедший период было совершенствование учебно-методическое деятельности, широкое внедрение активных методов обучения, адаптация учебного процесса к условиям пандемии, а также качественное и своевременное методическое обеспечение учебного процесса. Предполагалось, что работа комиссии будет сосредоточена на вопросах перехода на актуализированные стандарты ФГОС 3++, но в этом учебном году стандарты не были утверждены.
На заседаниях методической комиссии института обсуждались следующие вопросы:
-   об основных направлениях деятельности УМС УдГУ в 2019-2020 уч.году;
-   план работы МК на 2019-2020 уч.год;
· готовность рабочих программ дисциплин к новому учебному году;
· утверждение рабочих программ дисциплин, практик;
· итоги аудита уровня оснащенности реализуемых ОП ВО учебно-методической документацией;
· результаты мониторинга РП и ФОСов;
· об использовании учебной литературы и электронной библиотеки;
· рекомендация к изданию учебных, учебно-методических пособий;
· формирование плана издания учебно-методической литературы на 2020 год;
· об управлении ОП;
· экспертиза РП и ФОСов, ЭУК по направлениям подготовки ИЭиУ.
Как и в прошлый период основная работа проводилась по формированию качественного методического обеспечения ОП ВО. Всю необходимую информацию через систему ИИАС размещали на сайте (текст ОП, учебный план, график, аннотации к РПД, программы практик, программа ГИА). 
В течение года регулярно проводилась разъяснительная и консультационная  работа с сотрудниками института. 
В отчетный период члены МК участвовали в совещаниях, вебинарах, круглых столах и др.мероприятиях, проводимых УМУ УдГУ, касающихся различных аспектов учебно-методического обеспечения образовательного процесса.
В соответствии с приказом №79/01-01-04 от 23.01.2020г. проводилась экспертиза ЭУК, разработанным в 2018/19 уч.году. На экспертизу 10 преподавателями института было предоставлено 20 ЭУК дисциплин и практик. Все материалы получили положительное экспертное заключение.
Продолжилось участие института в ФЭПО. Студенты успешно справляются с тестированием. 
Особенностью второго семестра был переход на дистанционное, удаленное обучение в связи с пандемией. Преподаватели ИЭиУ достаточно успешно справились с новыми условиями образовательной деятельности, использовались различные формы удаленного обучения: активно использовалась платформы Adobe Connect, Zoom. В институте были оборудованы рабочие места преподавателей для проведения занятий в режиме он-лайн. Помимо этого часть преподавателей работали удаленно из дома. 
Итоговые аттестационные испытания успешно были проведены дистанционно через систему Adobe Connect и Zoom.
Преподаватели института традиционно активно используют в процессе обучения электронные курсы в системе Adobe Connect. Всего в этой системе размещено 304 курса по образовательным программам, реализуемым нашим институтом (68 чел., от 1 до 17 курсов). В условиях карантина деятельность преподавателей в СЭО активизировалась: за отчетный период ими  было разработано и размещено 97 курсов в системе электронного обучения (40 чел., от 1 до 7 курсов).
Преподаватели активно участвовали в издательской деятельности. Проведена экспертиза и рекомендовано к изданию 10 учебных и учебно-методических материалов.
План издания учебно-методической литературы на 2020 год был составлен в соответствии с графиком в сентябре. План включает 37  позиций, выполнен на сегодняшний день на 40%. Следуя рекомендациям методической комиссии, преподаватели сосредоточили свою издательскую деятельность в электронном формате.
В целом план работы МК ИЭиУ за 2019-2020 г. выполнен.
          

















