О  Т  Ч  Е  Т
о работе методической комиссии ИЭиУ за 2017-2018 уч.год

В состав методической комиссии в 2017-2018 уч.году входили: Воробьева О.А. (председатель), Гребенкина А.А., Тимирханова Л.М., Горбова А.А., Кутяшова Е.В., Лашкарев А.Н., Коротаева Е.А., Щербакова И.Г.
Работа МК в отчетном году осуществлялась в соответствии с планом работы МК, Положением о МК, планом работы методического совета университета на 2017-2018 уч.год. За этот период было проведено 5 заседаний в соответствии с регламентом.
Основной целью деятельности методической комиссии института за прошедший период была подготовка к государственной аккредитации, а также качественное и своевременное методическое обеспечение учебного процесса. 
На заседаниях методической комиссии института обсуждались следующие вопросы:
-   об основных направлениях деятельности УМС УдГУ в 2017-2018 уч.году;
-   план работы МК на 2017-2018 уч.год;
· готовность рабочих программ дисциплин к новому учебному году;
· утверждение рабочих программ дисциплин, учебно-методических материалов для издания;
· о мониторинге обеспеченности кафедр ИЭиУ РПД;
· подготовка к аккредитации, изменения в формах, макетах методического обеспечения;
· система внутренней и внешней независимой оценки качества образовательной деятельности;
· применение бизнес-навигатора в образовательном процессе;
· формирование электронной образовательной среды в УдГУ;
· обсуждение методических рекомендаций по изданию учебно-методических пособий;
· проектно-ориентированные образовательные программы;
· экспертиза РП и ФОСов по направлениям подготовки ИЭиУ.
В течение года основная работа проводилась по формированию методического обеспечения ОП ВО. По всем ОП ВО были назначены руководители, которые полностью отвечают за формирование методического обеспечения.
В связи с разработкой УМУ новых макетов методических материалов (РП, ФОСов, программ практик, программ ГИА и др.) в течение года регулярно проводилась разъяснительная и консультационная  работа с сотрудниками института. В течение учебного года проводилась текущая работа по рассмотрению учебных пособий, методических указаний, экзаменационных билетов.
В отчетный период члены МК участвовали в совещаниях, вебинарах, круглых столах и др.мероприятиях, проводимых УМУ УдГУ, касающихся различных вопросов проведения аккредитации вуза.
По результатам мониторинга обеспеченности РПД на 02.10.17г. средний процент обеспеченности 82,93%. Наименее обеспеченные РПД – кафедры экономики и математических методов в экономике (75,9% и 70,31% соответственно). 
По инициативе МК был проведен день кафедры ИЭиУ совместно с учебно-научной библиотекой им.В.А.Журавлева. Преподаватели получили исчерпывающую информацию об электронном каталоге библиотеке, ЭБС и вариантах работы с этими ресурсами.
Продолжилось участие института в ФЭПО. Студенты успешно справляются с тестированием. В апреле студенты гр. ОПБ-38.03.01.05а-21 участвовали в «ректорской проверке» уровня обученности студентов.
План издания учебно-методической литературы на 2018 год был составлен в соответствии с графиком в сентябре. План включает 76  позиций, выполнен на сегодняшний день на 44%. При формировании плана на 2019 год кафедрам рекомендуется более тщательно обосновывать необходимость печати учебно-методической литературы, большую часть размещать в электронном виде в системе ИИАС. 
В целом план работы УМК ИЭиУ за 2017-2018г выполнен.
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